



抓党建促基层治理能力提升

党建之光照亮基层治理之路

——柳林县三交镇强化党建推动提升基层治理能力纪事

□ 实习记者 王卫斌

上面千条线,下面一根针。上级政府及各部门的各种政策,都得靠基层干部这一根针来组织和传达。

丰富党建活动

柳林县三交镇是当年红军东征的重要战场,是革命烈士刘志丹的殉难地,具有丰富的红色文化资源。

三交镇党委利用红色文化,推动党建不断走深走实。一是革命教育走在前。

么”系列活动,组织入党积极分子和预备党员重温入党誓词,瞻仰革命先烈事迹,接受革命熏陶。

凝聚发展力量

柳林县三交镇地处黄河中游的晋陕交界处,受到黄河文化的滋养。

首先,进一步强化支部带头人。宋家垣村、三交村等党支部召集老党员拉家常、话发展、送温暖。

强化基层治理

柳林县三交镇党委以“三零”单位创建为契机,加强基层治理,增进民生福祉。

政村和5家安全生产经营单位签订了安全生产责任书;按照责任到人的要求,重新修订细化了各站所的安全生产职责。

三交镇党委政府狠抓网格化管理推动基层治理,对全镇44个网格长全部进行“三合一”人员兼任。

火车跑得快,全靠车头带。柳林县三交镇通过加强党建统领,激发党员干部和广大群众奋斗的精气神。

吕梁市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室健康提示

近期,国内疫情呈现多点散发、多地频发态势,海南、浙江、广西、新疆、内蒙古、四川、河南、甘肃、江西等地接连暴发聚集性疫情。

一、主动报备行程,落实防控措施

- 1、对高、中风险区的人(返)吕人员,要严格落实“落地核酸+点对点转运+精准赋码+隔离管控”的全链条闭环管理措施。

二、提前了解政策,降低传播风险

暑假期间,人员流动性增加。请公众非必要不前往高中低风险区和疫情相关地区。如需外出时,要按照“谁主管、谁负责”的原则。

三、做好个人防护,养成良好习惯

广大市民要坚持“出门必戴口罩”,尽量避免前往人群密集场所,与人交往时保持1米以上距离。

四、严格履行责任,落实相应措施

各主管部门要严格履行好监管责任,各法人单位要认真履行好主体责任,从业人员要履行好个人责任。

五、关注身体状况,做好健康监测

公众应密切关注自身及家人的身体状况,如出现发热、干咳、乏力等可疑症状,要佩戴口罩并且避免乘坐公共交通工具。

六、积极接种疫苗,构建免疫屏障

3-11岁、60岁以上人群,在没有接种禁忌症的情况下,请到就近的接种门诊尽快接种新冠病毒疫苗。

吕梁市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室 2022年8月7日

交城县举行“喜迎二十大、奋进新征程”党建知识竞赛

本报讯(记者 罗丽 通讯员 范英哲)7月27日至29日,交城县举行“喜迎二十大、奋进新征程”党建知识竞赛。

此次竞赛采取现场问答的形式,设置必答题、抢答题、两队pk题和风险题等环节,内容涵盖了党史理论、党员基础知识、基层工作要求等多种类型。

此次比赛,不仅是对广大党务工作者工作成果的一次检验,也是对全体党员党务技能的一次检阅。

国网吕梁供电公司计量中心主题党日活动内涵深刻

本报讯“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀……”随着歌声响起,7月27日,国网吕梁供电公司计量中心全体党员踏上前往石楼县红军东征纪念馆的红色之旅。

石楼县红军东征纪念馆位于县城东城乡村。红军东征作为一次影响中国革命进程的战略行动,是中国革命走向胜利的一个极其重要的里程碑。

此次主题党日活动由传统室内宣讲向室外红色基地延伸,沉浸式的学习教育体验方式,引导党员进一步坚定了“听党话、知党恩、跟党走”的理想信念。

新闻专递



8月1日,中国石化吕梁石油分公司加油站全体员工统一换上活力四射的“中国红”新工装,脱去回忆满满的“石化蓝”,以崭新的形象迎接党的二十大胜利召开。

诗歌组合 (三首)

□ 刘哲益

我以草原的名义挽留你

五月,西华镇 飘动一幅绿色的绸缎 它柔美,温顺,起伏,辽阔 上苍以怎样的手法 剪辑了一片草原 安放到了西华镇牧场

此刻,牛羊低头吃草闲适自在 偶尔摆动的尾巴 成了寂静空旷里的一抹亮光 阳光缓缓地流淌

我以草原的名义,把自己放进去 放成一头牛,抑或一只羊 放成草原上 任何微小灵动的生灵 我要飞翔,我要游泳 在草原里游泳 在野花和野草中游泳 在古战场遗址的 四十里跑马道游泳 我像一条鱼,放进大海

哦,西华镇 你以草原的气息和胸怀 轻而易举地将我击中并俘获

石崖许下的诺言

好一段悬崖峭壁的书卷时光 书声稳稳地压住松涛 压住空山寂寞的回音 月光下的滴水声弹响了琴键 石鸟龟献出了爱情 它们要把于公引渡到山水之上 做一个石头的儿子 把信念的忠诚植入到清廉的骨髓 于是,诺言压着大山 许下宏大天愿 从故乡的石崖出发 于公的足迹穿过南北 所到之处,老百姓的口碑啊 像北方的江水一样绵长 像北方的大山一样巍峨 而于清端公,这最高的奖赏 更是让无数的后人潸然泪下

白马飞逝的时光

幽暗险峻的石洞 要经历怎样的攀爬 才能穿越时空的隧道 领略鬼神工巧的奇思妙想

而那匹白马,如今还在 它已幻化成仙,把整个气场 都扩散到九凤山的莽岭之中了 仙马的飞逝已脱离了日月的跑道 它可以把时空弯曲 洞中一日,人间十年 而我更愿意,王质以及更多的苦农 凭借仙马的驾驭 脱离苦海,换了人间



有奖征文

中共吕梁市委宣传部主办 吕梁日报社承办